

svachneer
స్వచ్ఛ నీర్
మండలంగా డిలీవర్డ్ కిరకు
వంటి ఆర్డర్ కొరకు సంప్రదించండి
98488 12672
08823-277502

గడపగడపకులో 200 రోజులు పూర్తి అయినందుకు కేక్ కటింగ్



దెందులూరు, మేజర్ స్టాన్స్: దెందులూరు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కొర్రా అబ్దుల్ హాసన్ ఆధ్వర్యంలో " గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం" కార్యక్రమం 200రోజులు పూర్తి చేసుకున్నందుకు గౌరవంగా కార్యక్రమం జరిగింది. కోమిరేపల్లి గురుడు హోటల్ వద్ద కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ఆళ్ళ నానితో కలిసి పాల్గొన్న మేయర్ నూర్జహాన్, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గంటా పద్మశ్రీ ప్రసాద్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ చైర్ పర్సన్ విల్లెంగోళ్ళ శ్రీలక్ష్మి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
సోమవారం, 16 అక్టోబర్ 2023



జగన్ ప్రభుత్వానికి నూకలు చెల్లాయ్ ! - టీడీపీ నేత కాపా శ్రీనివాసరావు

నూకలు చెల్లాయ్ : అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ ప్రభుత్వం ఫ్యాక్షన్ రాజకీయాలను అవలంబిస్తుంది నూకలు చెల్లాయ్ నియోజక వర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, రావి చర్ల గ్రామ సర్పంచ్ కాపా శ్రీనివాస రావు అన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వానికి నూకలు చెల్లాయ్ జోషయం చెప్పారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుకు నిరసనగా నూకలు చెల్లాయ్ మండలం రావిచర్ల గ్రామంలో చేతులు కత్తాళ్ళో బేదలు వేసుకుని నిరసన తెలిపారు. టీడీపీ జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ పిలుపు మేరకు అధికారం రాష్ట్రం 77 గంటల సమయంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, రావిచర్ల గ్రామ సర్పంచ్ కాపా శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. అభివృద్ధికి సంకెళ్ళ నిజాయితీకి బేదలు అంటూ వీరు నాదాలు చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాపా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసు బనాయించారని ఆరోపించారు. రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో చంద్రబాబుకు కనీస సౌకర్యాల ప్రభుత్వం కల్పించడం లేదని చెప్పారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చే ఎన్నికల్లో మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని కాపా శ్రీనివాసరావు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, అభిమానులు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



నారా భువనేశ్వరితో తిమ్మాపురం తెలుగుదేశం నేతల భేటీ

ద్వారకాతిరుమల, మేజర్ స్టాన్స్: మండలంలోని తిమ్మాపురం గ్రామ సుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మహిళలు అధికారం ఉదయం తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు వై వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వం అక్రమంగా కేసులు బనాయించి రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో ఉన్న చంద్రబాబు నాయుడు ఆయన ఆరోగ్యం తో మచ్చలేని నాయకుడిగా తిరిగిరావాలని చిన్న వేంకటేశ్వర్లు స్వామి వారి ఆలయంలో చంద్రబాబు నాయుడు వెంటనే విడుదల అవ్వాలని పూజలు నిర్వహించి రాజమండ్రిలో చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి, నందమూరి రామకృష్ణ కలసి శ్రీ స్వామి వారి ప్రసాదాలు అందజేసి సంఘీభావం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు తూపాటి పద్మవర్ణప్రసాద్, షేక్ బాషా, పావులూరి మధుసూదనరావు, పొనుకుమాటి శ్రీ సంద్య, కొత్తపల్లి సుబ్బారావు, వాసిరెడ్డి సునీల్, ఆచంట నాని, ఆచంట సుధీర్, పార్టీ మహిళా మణులు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

క్షేత్ర దేవతగా విరాజిల్లుతున్న కుంకుళ్ళమ్మ

ద్వారకాతిరుమల, మేజర్ స్టాన్స్: అమ్మవారి ఆలయం దసరా ఉత్సవాలకు ముస్తాబవు తుంది ఈనెల 15 నుంచి వచ్చే నెల 23 వరకు జరగనున్న నవరాత్రి ఉత్సవాల పుణ్యసందేశాని దేవస్థానం ఆలయాన్ని సర్కార్ గ సుందరంగా తీర్చిదిద్దామంది ఉత్సాహంతో భాగంగా అమ్మవారు ప్రత్యేక అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిస్తారని అలలు ఈవే వేంకట ప్రసాదరావు తెలిపారు. ఈ నెల 15న బాలా త్రిపుర సుందరి దేవిగా 16న గాయత్రీదేవిగా 17న అన్నపూర్ణదేవిగా 18న లలితా త్రిపుర సుందరి దేవిగా 19న మహాలక్ష్మిగా 20న సరస్వతీ దేవిగా 21న దుర్గాదేవిగా 22న మహిషాసుర మర్ధినిగా 23న సూర్య రాజేశ్వరి దేవిగా భక్తులకు అమ్మవారి దర్శనం ఇస్తారని అలలు ప్రధాన పూజారి పుసులూరి జైరం స్వామి తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించాలని వారు కోరారు.

నేటి నుండి ఈవిఎం గోడౌన్ లో ఫన్స్ లెవల్ చెకింగ్

- ▶ ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎస్సీతో కలిసి పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్
- ▶ నవంబరు 10వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్న ఈవిఎంల పరిశీలన

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్: జిల్లాకు వచ్చిన ఓటింగ్ యంత్రాల పనితీరును పరిశీలించేందుకు ఈనెల 16వ తేదీనుంచి 20రోజుల పాటు నిరంతరంగా నిర్వహించే తొలి దశ తనిఖీ (ఎఫ్ఎల్ఐ) ప్రక్రియను చేపట్టేందుకు పటిష్టమైన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ చెప్పారు. అధికారం కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలోని ఈవిఎం గోడౌన్ లో ఈనెల 16వ తేదీ సోమవారం నుంచి చేపట్టనున్న ఈవిఎంల, వివిధ టెక్నిక్ ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను జిల్లా ఎస్సీ డి. మేరీ ప్రకాశ్ కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 16వ తేదీనుంచి నవంబరు 10వ తేదీ వరకు ఓటింగ్ యంత్రాల పనితీరు పరిశీలించేందుకు ఫస్ట్ లెవల్ చెకింగ్ కార్యక్రమం పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లతో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ఎఫ్ ఎల్ సీ పరిశీలనకు డిఆర్ఎ పిడి డా. ఆర్. విజయరాజును పర్యవేక్షకులుగా నియమించడం జరిగిందన్నారు. ఓటింగ్ యంత్రాల పరిశీలన ఉదయం 9.00 గంటల నుంచి సాయంత్రం 7.00 గంటల వరకు జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం సజావుగా నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ నియమనిబంధనలు తూచా తప్పకుండా పాటించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని బెల్ కంపెనీ ఇంజనీర్స్, జాతీయ రాష్ట్ర గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఎఫ్ఎల్ఐ సీ



పరిశీలన ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణపై ఇప్పటికే జిల్లా లోని అన్ని గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు సమాచారం ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఈ పరిశీలన కార్యక్రమానికి వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు గుర్తింపు కార్డుతో ఈవిఎంల భద్రపరచిన గిడ్డంగికి పరిశీలన ప్రక్రియకు హాజరుకావలసివుంటుందన్నారు. జిల్లాకు బ్యాటల్ యూనిట్లు 5560, కంట్రోల్ యూనిట్లు 4340, వివిధ టెక్నిక్ 5210, కేటాయింపు వీటికి తొలిదశ పరిశీలన జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలోని రెవెన్యూ, వివిధ శాఖల ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో పాటు ఎంపిడిఓ, కార్యాలయ సిబ్బందికి కూడా విధులు కేటాయించినట్లు వెల్లడించారు. ఈవిఎం గోడౌన్ లోకి ఎవ్వరూ కూడా మొబైల్ ఫోన్లు, డిజిటల్ చేతి గడియారాలు, ఇయర్ ఫోన్లు వంటివి అనుమతించబడవని స్పష్టంచేశారు. జిల్లా కలెక్టరేట్ పాటు డిఆర్ఓ యం. వెంకటేశ్వర్లు, డిఆర్ఎ పిడి డా. ఆర్. విజయరాజు, డిఎస్సీ కృష్ణారాజు, కలెక్టరేట్ పరిపాలనాధికారి బి. రమాదేవి, డిఐఓ, నాగేశ్వర రావు, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ చల్లపర్తి, తదితరులు ఉన్నారు.

అమ్మ దయతో ప్రతి ఇంట సిరుల పంట

శ్రీశ్రీశ్రీ బలుసులమ్మ అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన డిప్యూటీ సీఎం 'కొట్టు' దంపతులు

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టాన్స్: అమ్మ దయతో ప్రతి కుటుంబం ఆయురారోగ్యాలతో, అష్టేశ్వర్యాలతో, సుఖశాంతలతో తులతూగుతూ ప్రతిఇంట సిరులపంట వంటలను రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి (దేవదారు ధర్మాదారు శాఖ) కొట్టు సత్యనారాయణ ఆకాంక్షించారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెం పుర ప్రజలు ఇలవేల్పు, గ్రామ దేవత శ్రీ శ్రీ శ్రీ బలుసులమ్మ అమ్మ వారి ఆలయంలో దేవి నవరాత్రుల మహోత్సవాలను అధికారం డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ, సోదరి కుమారి దంపతులు సేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయానికి చేరుకున్న మంత్రి కొట్టు దంపతులకు దేవస్థానం చైర్మన్ కొట్టు రామాంజనేయులు (అంజిబాబు), ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, దేవదారు ధర్మాదారు శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ కే.విజయరాజు, అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి స్వాగతం పలికారు. అధ్యక్షులు అలయ మార్గాలతో పూర్ణకంఠితో స్వాగతం పలికారు. దసరా మహోత్సవాల ప్రారంభం సందర్భంగా శ్రీ శ్రీ శ్రీ బలుసులమ్మ అమ్మ వారికి మంత్రి కొట్టు దంపతులు పట్టు వస్త్రాలు, పసుపు కుంకుమ, గాజులు, పూలు ఫలహారాలు సమర్పించారు. అమ్మవారికి సమర్పించే పట్టు వస్త్రాలను వెండి పళ్లెంలో పెట్టుకుని మంత్రి కొట్టు



శిరస్సున దరించి అలయ సమీపం నుంచి కాలినడకన గుడికి చేరుకుని అమ్మవారికి సమర్పించి అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్నారు. అనంతరం దేవి నవరాత్రుల మహోత్సవాలను ప్రారంభిస్తూ వేద పండితులు, అధ్యక్షులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మంత్రి కొట్టు దంపతులతో పాటు వారి కుమారుడు కొట్టు విశాల్ కూడా పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. అందరినీ అన్ని కాలాగా కాపాడాలని తల్లిని కొరకొవడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, ప్రకృతి కరుణించి నకాలంలో వర్షాలు కురిసి పంటలు బాగా పండి అంతా

వైసీపీతోనే మహిళా సాధికారిత్వ



అవకాశాల్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తున్నామని, స్థానిక సంస్థల్లో మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించి వారి సర్వతోమూఖాభివృద్ధికి తోడ్పడుతున్నామని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ద్వారా రుణమండ్లీ చేశామని, ద్వారా మహిళలకు సున్నా వడ్డీ దబ్బలు ఎప్పుటికప్పుడు జమ చేస్తున్నామని అన్నారు. దిశా చట్టం, దిశ యాప్ ద్వారా మహిళల భద్రతకు పెద్దపీట వేసామని అన్నారు. ఇటీవల విడుదలైన లీడర్ ఫోర్స్ సర్వే నివేదిక ప్రకారం రాష్ట్రంలో ప్రతి వెయ్యి మంది పురుషులకు 1,030 మంది మహిళలు ఉన్నారు. స్త్రీ-పురుష లింగ నిష్పత్తిలో మన రాష్ట్రం దేశంలోనే ఆరో స్థానంలో ఉందని, మహిళల అభివృద్ధి తమ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న చర్యలకు ఈ గణాంకాలే నిదర్శనమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రభుత్వం కక్షేమ పథకాలను వివరించిన అవసరాలను, సమస్యలను తెలుసుకుని పరిష్కారానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. **అడుగుదూ సాగితం.** అభ్యుదానికీ మార్గం ప్రజలు అడుగుదూగునా హోరతులిచ్చి అభివృద్ధిని తెలిపారు. దేవీ శరన్నవ రాత్రుల సందర్భంగా స్థానిక కనక దుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో అమ్మ వారిని దర్శించుకున్నారు. రూ. 1.50 కోట్ల వ్యయంతో రహదారి నిర్మాణానికి శంకస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్దేపల్లి ఇందిరా కాలనీ నందు రూ. 1.50 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో బీటీ రహదారి నిర్మాణ పనులకు ఆళ్ళ నాని, జెడ్పీ చైర్మన్ ఘంటా పద్మశ్రీ, మేయర్ షేక్ నూర్జహాన్ శంకస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ ఘంటా పద్మశ్రీ, కార్పొరేటర్ సుంకర చంద్ర శేఖర్, మేయర్ షేక్ నూర్జహాన్, వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ ఎమ్ ఆర్ పెద్దబాబు, మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ నెరును చిరంజీవులు, ఏఎస్ఐ వైస్ చైర్మన్ కంచం రామకృష్ణ, డిప్యూటీ మేయర్ లు ఎన్ సుధీర్ బాబు, గుడిదేసి శ్రీనివాస రావు, వైసీపీ సగర అధ్యక్షుడు బొద్దాని శ్రీనివాస్, మంచెం మైబాబు, నగర కమిషనర్ వెంకటకృష్ణ, తహసీల్దార్ సోమశేఖర రావు, పలువురు కార్పొరేటర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ఆళ్లనాని

ఏలూరు రూరల్, మేజర్ స్టాన్స్: వైసీపీ తోనే మహిళా సాధికారిత్వ సాధ్యమవుతుందని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, వైఎస్ఆర్ పిఎం ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ఆళ్ల నాని పేర్కొన్నారు. గడపగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన అధికారం స్థానిక 6వ డివిజన్, వెంకటాపురం 1 నవీలాయం పరిధిలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళల సుస్థిరాభివృద్ధి కోసం తమ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తుందని అన్నారు. విద్య, ఉపాధి

జనసేనతో సమన్వయ కమిటీలో సభ్యులుగా మాజీ మంత్రి 'పితాని'

ఏలూరు, సూర్యబ్యాంక్ : తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారాచంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు అధికారం రాష్ట్రస్థాయిలో తెలుగు దేశం జనసేన పార్టీల మధ్య భవిష్యత్ కార్యాచరణ కోసం సమన్వయ కమిటీ ఏర్పడింది. జనసేన పార్టీతో సమన్వయం చేసుకొని కార్యక్రమాల రూపకల్పన కోసం, ఎన్నికల్లో పోత్తుల అంశం, ఏపి సీట్లలో ఎవరు పోటీ చేయాలనే విషయాలపై సమన్వయం చేసుకునేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటుచేసింది. అందులో టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడుతో పాటు మొత్తం బందగురు సభ్యులను నియమించారు. రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో ఉన్న చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ వైపు చర్చించిన అనంతరం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఆయన ఆదేశాల మేరకు ఏర్పాటైన సమన్వయ కమిటీలో ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాకు చెందిన మాజీ మంత్రి, టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు అయిన పితాని సత్యనారాయణుడు చోటా దక్కొంది. చంద్రబాబు అరెస్టుకు నిరసనగా వలచోట్ల జరిగిన నిరసన కార్యక్రమాల్లో పితాని చురుగ్గా పాల్గొంటున్నారు. కాగా శబ్దేబలిజ బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి, రాజకీయ ధీశాలి అయిన పితాని సమన్వయ కమిటీలో స్థానం లభించడంపట్ల ఆ పార్టీ నేతలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ తో సన్నిహిత సంబంధాలు కలిగిన నేత, మృదు స్వభావి, రాజకీయ పరిజ్ఞానం మెండుగా కలిగిన పితాని కీలకమైన ఎన్నికల తరుణంలో జనసేనతో కలిసి భవిష్యత్ కార్యాచరణ నిర్ణయించే సమన్వయ కమిటీలో స్థానం లభించడం పట్ల ఆ పార్టీ నేతల్లో హార్షాభిరూపిణి వ్యక్తం అవుతున్నాయి.



